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Sportszakmai beszámoló 
 

Bevezető 

Az olimpiai mozgalom legfontosabb téli ifjúsági eseménye a Téli Ifjúsági Olimpiai Játékok 

(továbbiakban YOG). A téli sportágak utánpótlásának kiemelkedő multisporteseménye, 

amelyen Magyarország a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) szervezésében minden egyes 

alkalommal részt vett. 

2012-ben rendezték meg az első téli ifjúsági olimpiát Innsbruckban, a másodikat 2016-ban 

Lillehammerben, a harmadikat Lausanne-ban 2020 januárjában. 2024-ben a téli eseménynek 

a dél-koreai Gangwon-tartomány adott otthont, ahol több versenyszám is a 2018-as 

phjongcshangi téli olimpiai játékok helyszínein került lebonyolításra.  

A Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) rendezési elveinek köszönhetően a résztvevők száma 

eseményről eseményre emelkedett, 2012-ben Innnsbruckban 1059 fő, Lillehammerben 2016-

ban 1098 fő, Lausanne-ban 2020-ban már 1784 fő állt rajhoz. Gangwonban 950 férfi és 950 

női versenyzőt vártak a kvalifikációs helyek alapján, amely összesen 1900 főt jelentett volna. 

A fiatal sportolók 7 téli sportág 15 szakágának 81 versenyszámában küzdhettek meg az 

érmekért. Végül a nevezések és a rajthoz állások alapján alig haladta meg az 1800 főt az 

indulók száma. Később még kitérünk a lehetséges okokra és problémákra. 

 

1. Összefoglaló táblázat az eddigi négy Téli Ifjúsági Olimpiákról 

Téli Ifjúsági 
Olimpia 

Dátum 
Nemzetek 

száma 
Sportolói 
létszám 

Verseny-
számok 

Mixed 
verseny-
számok 

Sportág 
és szakág 

Magyar 
indulók 
száma 

Magyar 
indulók 
szakágai 

2012 
Innsbruck 

jan. 13-22. 69 1022 63 11 (3-8) 7 / 15 9 6 

2016 
Lillehammer 

febr. 12-21. 71 1067 70 14 (5-9) 7 / 15 15 9 

2020 
Lausanne 

jan. 9-22. 79 1784 81 12 + 6 8 / 16 23 10 

2024 
Gangwon 

jan. 19. -
febr. 1. 

78 1 803 81 14 7 / 15 32 (33)* 10 

*2024 - snowboard crossban a magyar női versenyző a hivatalos edzésen megsérült, a YOG-on nem tudott rajthoz állni 
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Az előző téli és nyári ifjúsági olimpiai eseményekhez képest a sportolónak nem kellett a teljes 

időtartam alatt a helyszínen tartózkodnia. Az előző svájci rendezéshez hasonló kétturnusos 

lebonyolítás sem volt. A szabályok értelmében két nappal a hivatalos edzésnap előtt lehetett 

megérkezni, ezzel az európai, amerikai és afrikai kontinensről érkezők komoly átállási 

kihívással néztek szembe. Az utolsó szakági versenynap után pedig el kellett hagyni a falut. 

Sajnos ezzel a döntéssel sok sportoló a saját sportágán kívüli eseményre nem juthatott le, és 

az olimpiai élményt csak részben tudták megélni. 

 

A YOG szerepe, célja és helye a sportági nemzetközi versenyrendszerekben 

Minden utánpótlás világesemény kapcsán felmerül az eredmények, és az eredményesség 

megfelelő módon történő értelmezése, és azok helyén kezelése. Ez igaz mindenkire, a 

szülőkre, az edzőkre, az egyesületekre, szövetségekre és nemzeti olimpiai bizottságokra is.  A 

IV. Téli Ifjúsági Olimpia is ide tartozik a maga speciális szabályaival, versenyszámaival együtt. 

A biológiai érés folyamata és szakaszai komolyan befolyásolják a fiatalok sportteljesítő-

képességét. A fizikai és mentális fejlettségek óriási egyéni különbözőségeket mutathatnak, 

akár féléves időtartamon belül is, egy adott korosztályban. Nagyon fiatal versenyzőkről van 

szó, akik nemzetközi tapasztalattal alig, vagy csak kismértékben rendelkeznek. Egyes 

sportágakban kontinentális és/vagy világverseny nem is kerül megrendezésre az érintett 

korosztály számára, vagy párhuzamosan a YOG-gal egy versenyszezonban rendezik meg az 

első világversenyt. Sok versenyző első szezonját tölti a nemzetközi szövetség által jegyzett 

ifjúsági vagy junior korosztályban, először kap nemzetközi sportolói kódot vagy licenszet. A 

rutinosabbak sem bírnak 1-2 évvel több nemzetközi tapasztalattal. De például jégkorongban 

az U16-os korosztályban még nincsenek világversenyek sem. Curlingben a vegyes csapatok 

számára nincs junior Eb vagy vb.  

A YOG a téli versenyszezon közepén került megrendezésre, így nagyon zsúfolttá vált a naptár 

egyes sportágakban. A fiatal, és viszonylag kevés nemzetközi versenyrutinnal rendelkező 

sportolóknak néhány héten belül kellett szezonjuk két vagy három legnagyobb eseményén 
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megméretniük magukat, sokszor kontinenseket átutazva, komoly időeltolódásokat leküzdve. 

A YOG-on érintett sportolók legtöbb sportágban a junior korosztályon belül a legfiatalabb 

korcsoportot képviselik, éppen csak belépve a nemzetközi szövetségek hivatalos utánpótlás 

versenyrendszereibe. A jövőre nézve sportszakmai szempontból fontos lenne, hogy az IOC és 

a nemzetközi szövetségek jobban összehangolják a korosztályos versenynaptárakat az 

ütközések elkerülése érdekében. Szakági bontásban a következők szerint alakult a 

versenyszezon azokban a szakágakban, ahol magyar sportoló is rajthozt állt a YOG-on: 

• Alpesi síben a junior világbajokságot közvetlenül a YOG után rendezték meg 

Franciaországban, a mezőny egy része rögtön odautazott. Két magyar versenyzőből a 

vb-n a fiú nem tudott rajthoz állni a YOG-on szerzett kézsérülése miatt. A vb-t 

hagyományosan márciusban szokták megrendezni, de pár éve már januárra tették a 

lebonyolítást. Európa-bajnokságot nem rendeznek ebben a szakágban. 

• Biatlonban a YOG után közvetlenül február elején rendezték meg a junior Eb-t 

Lengyelországban, majd február végén, március elején az ifjúsági és junior 

világbajnokságot Észtországban. Mindkét versenyző indul mindkét versenyen ifjúsági 

korú versenyzőként. A YOG-on szereplő ifjúsági korosztálynak nincs külön 

versenysorozata, számukra a vb az egyetlen kiemelt ifjúsági esemény a YOG-on kívül. 

• Curlingben a vegyes párosok számára nincs korosztályos Eb vagy vb, ők a felnőttek 

között tudnak elindulni. A vegyes párosok tagjai a junior női és férfi junior 

csapatversenyben tudnak vilgáversenyeken jégre lépni.  

• Gyorskorcsolyában a junior világbajnokságot a YOG után egy héttel februárban 

rendezték meg Japánban, de ide nem utazott el magyar versenyző. Az európai 

rendezésű junior világkupákon viszont részt vettek többször is a szezonban. 

• Jégkorongban, U16-ban nem rendeznek IIHF világeseményeket. A 3x3-as leány csapat 

nagy része tagja volt az U18-as világbajnoki 6x6-os nagy csapatnak Olaszországban. Az 

esemény közveltelnül a YOG előtt került lebonyolításra. A csapat egy nap pihenő után 

indult útnak Koreába.  
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• Műkorcsolyában a junior-vb március elején ért véget. A két esemény válogatási elvei, 

illetve azok szakmai szempontrendszerei különbözőek, a YOG-on más versenyző indult, 

mint a világbajnokságon. Európa-bajnokságot nem rendeznek ebben a szakágban. 

• Rövidpályás gyorskorcsolyában a junior világbajnokságot a YOG után egy hónappal, 

február végén rendezték meg Gdanskban, ahol a négy magyar YOG-sportolóból három 

rajthoz állt. A junior világkupákat november és február között rendezték meg.  

• Snowboard cross junior világbajnokságot április elején rendeztek Grúziában, 

szerencsére nem ütközött a YOG-gal az esemény. A YOG-on megsérült leányversenyző 

ezen a viadalon el tudott indulni, de a fiú viszont a YOG után sérült le, és ezért nem 

állhatott rajthoz a vb-n. Európa-bajnokság nincs ebben a szakágban.  

• Sífutásban a junior világbajnokságot közvetlenül a YOG után, február első felében 

rendezték meg Szlovéniában, ahol mindegyik magyar versenyző elindult, akik a YOG-

on is rajthoz álltak. 

• Sí cross junior vb-t április közepén rendeztek Svédországban, így jól elkülönült a két 

nagy verseny egymástól. A két YOG-on induló lányból egyik vett részt ezen a versenyen, 

a másik sérülés miatt kihagyta. Európa-bajnokságot nem rendeznek ebben a szakágban 

sem, ahogy az összes FIS-sportágban sem. 

A YOG kapcsán összeségében elmondható, hogy a legtöbb sportág esetében 

tapasztalatszerzésről, az első nagyobb nemzetközi megmérettetésről beszélhetünk, ezért az 

elvárásokat is a helyén kell kezelni. A YOG-on megszerzett tapasztalatok, élmények, vagy akár 

a multisporteseményekre jellemző sajátosságok a sportolók hasznára válnak későbbi olimpiai 

szereplésük alkalmával (pl.: hosszabb utazások a versenyhelyszínekre, olimpiai falu, több 

sportág jelenléte). Az ifjúsági olimpia egy fiatal sportoló életében a hosszú tanulási és képzési 

folyamat részeként kell, hogy szerepeljen, amelyben a sporteredmények elérése mellett a 

személyiség és a szociális készségek fejlesztése is fontos tényezőként szerepel. Az utóbbi 

készségek fejlesztése és azok előtérbe helyezése a NOB és a szervezők szándéka is. A 

versenyeken kívül megszervezett események is a sportolók edukációját szolgálták. Az olimpiai 

falu remek helyszínként szolgált a közösségi, sportszakmai, prevenciós, fejlesztő programok 
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lebonyolítására. Ezekről az edukációs programelemekről a sportszakmai beszámoló végén 

külön részben beszámolunk. 

 

Helyszínek 

Az incheoni (szöuli) repülőtértől gyorsvasúttal elérhető volt négyből három olimpiai zóna. 

Ennek ellenére a szervezők a buszos személyszállítást választották, mert így a repülőtérről 

közvetlenül el tudták juttatni a résztvevőket az olimpiai helyszínekre. Legmesszebb, körülbelül 

250 km-re a félsziget másik partján fekvő, a jeges sportágaknak helyt adó gangneungi Ifjúsági 

Olimpia Park és Ifjúsági Olimpiai Falu (YOV) helyezkedett el, két sportág kivételével itt lakott 

mindenki. A várostól délnyugatra, két óra autóútra egy alpesi központban volt a másik YOV. 

Az alábbi térképen keletről nyugatra (jobbról balra) haladva a következők szerint alakult a négy 

zóna.  

Gangneungi zóna: Ifjúsági Olimpiai Falu (YOV), valamint műkorcsolya, rövidpályás 

gyorskorcsolya, gyorskorcsolya, jégkorong, curling. 

Phjongcshangi zóna: sífutás, biatlon, síugrás, északi összetett, valamint bob, szkeleton és 

szánkó.  

Jeongseoni zóna (High 1 Alpine Resort): Ifjúsági Olimpiai Falu (YOV), valamint alpesi sí és mogul 

sí. 

Hoengseongi zóna (Welli Hilli Park Ski resort): cross, slopestyle, big air, halfpipe freestyle síben 

és snowboardban. 

A fentiek közül az első és a második 2018-as téli olimpiai zóna olimpiai helyszínekkel, 

létesítményekkel, amelyeket a YOG-on is használtak. 
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Sportprogram 

Az előző YOG-eseményekhez képest néhány helyen változott a sportprogram és a 

lebonyolítási rendszer. Eltörölték a több nemzet által alkotott vegyes csapatokat (NOCs mixed 

team), kizárólag nemzeti színekben versenyzett mindenki. Viszont a lányok és fiúk alkotta 

nemzeti vegyes páros vagy csapatversenyek programon maradtak, de ez a versenyforma már 

a felnőttek versenyein és az olimpián is jelen van.  

• A sportágak száma 2020-hoz képest 8-ról 7-re csökkent, de a versenyszámok 

darabszáma nem változott, maradt 81. A síalpinizmus vagy sítúrázás (ski 

mountaineering) nem volt programon Dél-Koreában. Ez azért is érdekes, mert a YOG- 

és EYOF-eseményeket követően a sportág már hivatalosan a téli olimpia programjára 

is felkerült 2026-ra. A programból való kikerülésnek valószínű helyi rendezési oka volt. 

Az előző eseményhez képest rövidpályás gyorskorcsolyában 5-ről 7-re emelkedett a 

versenyszámok száma.  
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• Ezen kívül több szakágban is volt változás, freestyle síben 8-ról 12-re, snowboardban 

8-ról 9-re változott a rajthoz állási lehetőség, viszont sífutásban 6-ról 5-re 

csökkentették a versenyszámokat.  

• Az eseményen fő szabály szerint 2006. január 1. és 2009. december 31. között született 

sportolók indulhattak el, ezen belül külön szabályozás formájában a kvalifikációs 

dokumentumban leírtak szerint az adott nemzetközi sportági szövetség szűkebbre 

vehette az indulók körét, igazodva sportági korosztályokhoz, specialitásokhoz. Az 

alábbi táblázat a hivatalos sportprogram alapján összegzi a sportágakat, szakágakat, 

versenyszámokat. 

 

2. Összefoglaló táblázat a 2024-es YOG versenyprogramjáról 

Nemzetközi 
szövetség 

Sportág/szakág Versenyszám(ok) 

FIS Alpesi sí SL, GS, SG, AC egyéni és vegyes paralell páros 

IBU Biatlon 
női 10km, női 6km sprint; férfi 12,5km, férfi 7,5km sprint; vegyes 

páros 6km + 7,5km, vegyes váltó 4x6km 

IBSF Bob női, férfi monobob 

WC Curling vegyes csapat, vegyes páros 

FIS Északi összetett 
női egyéni normál sánc és 4km sífutás; férfi egyéni normál sánc és 
6km sífutás; vegyes csapatverseny normál sánc és 4x3,3 km sífutás 

FIS Freestyle sí 
női, férfi és vegyes DM; női, férfi és vegyes páros SX, női, férfi SS; 

női, férfi BA; női, férfi HP 

ISU Gyorskorcsolya 
női 500m, 1500m, tömegrajt; férfi 500m, 1500m, tömegrajt; 

vegyes csapat váltó 

IIHF Jégkorong női 3x3 és 6x6; férfi 3x3 és 6x6 
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ISU Műkorcsolya női egyéni, férfi egyéni, jégtánc, páros, vegyes csapat 

ISU 
Rövidpályás 

gyorskorcsolya 
női 500m, 1000m, 1500m; férfi 500m, 1000m, 1500m és 2000m 

vegyes váltó 

FIS Sífutás 
női 5 km klasszikus, sprint; férfi 10 km klasszikus, sprint és 4x5 km 

vegyes váltó 

FIS Síugrás női, férfi normál sánc és vegyes csapat 

FIS Snowboard  női és férfi SS, BA, SBX, HP és vegyes csapat SBX 

FIL Szánkó  női egyéni, páros; férfi egyéni, férfi páros és csapatváltó 

IBSF Szkeleton női, férfi egyéni 

 

A sportági kvalifikációs szabályokban meghatározott maximális kvótaszámokhoz képest 

kevesebb versenyző állt rajthoz. A direkt kvóták felhasználása után a visszaosztott kvótákkal 

sem tudták feltölteni a sportági kereteket, így közel 100 fővel kevesebb fiatal indult el a YOG-

on a tervezett maximális 1900 főhöz képest.  

A YOG-kvalifikáció specialitása, hogy idősebb junior korú sportolók is megszerezhetik a 

részvételi jogosultságot, amelyek alapján a fiatalabb versenyzőtársaik indulhattak el a 

versenyen. Ezért mindenhol nemzeti kvótákról beszélhettünk. Ezt a lehetőséget azonban nem 

tudta mindenki kihasználni, hiszen előfordulhat, hogy a fiatalabb korcsoportokban nem volt 

versenyzőjük. 

A magyar delegációban is volt ilyen eset, a gyorskorcsolyakvótát megszerző fiúk túlkorosak 

voltak a YOG-on történő induláshoz és fiatalabb magyar junior versenyző pedig nincs jelenleg. 

Magyarország síugrásban úgy kapott visszaosztott kvótalehetőséget, hogy nincs is FIS-

eredménnyel rendelkező versenyzője a nemzetközi nyilvántartásban, csak kiváltott FIS-kódos 

van. Ezek az esetek jól szemléltetik, hogy a nemzetközi versenyrendszerekbe frissen belépő 

fiatal junior versenyzők vagy nincsenek még felkészülve a YOG-ra, vagy több országban nagyon 
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hiányosak a korosztályok. A YOG versenykiírásának koncepcionális problémájára már többször 

visszajeleztünk a NOB felé.  

 

3. Összefoglaló táblázat a 2024-es YOG-on rajthoz álló sportolókról 

Nemzetközi 
szövetség 

Sportág/szakág 
Kvalifikációs szabály 

alapján maximális 
indulói létszám 

Rajthoz 
állók száma 

Nemzetek 
száma 

Magyar 
induló(k) 

FIS Alpesi sí 160 158 62 2 fő 

IBU Biatlon 200 199 40 2 fő 

IBSF Bob 40 30 16 0 fő 

WC Curling 112 105 24 2 fő 

FIS Északi összetett 64 51 15 0 fő 

FIS Freestyle sí 172 152 30 2 fő 

ISU Gyorskorcsolya 72 64 21 2 fő 

IIHF Jégkorong 424 423 27 13 fő 

ISU Műkorcsolya 72 68 25 1 fő 

ISU 
Rövidpályás 

gyorskorcsolya 
72 71 29 4 fő 

FIS Sífutás 160 159 47 3 fő 

FIS Síugrás 80 72 21 0 fő 

FIS Snowboard  132 121 31 2 fő* 

FIL Szánkó  100 103 26 0 fő 

IBSF Szkeleton 40 38 17 0 fő 

*2024 - snowboard cross magyar női versenyző a hivatalos edzésen megsérült, a YOG-on nem tudott rajthoz állni 
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Alapelvek és célkitűzések a 2024. évi Téli Ifjúsági Olimpiai Játékokra 

• A részvételi jog kvalifikáció függvénye volt. 

• Minden sportág saját kvalifikációs szabállyal és eseményekkel rendelkezett az NOB és 

a nemzetközi szövetség által jóváhagyva. 

• A NOB eseményein, így a téli ifjúsági olimpián is a nemzeti olimpiai bizottságok 

kizárólagos hatáskörébe tartozik a nevezés, az akkreditáció, az utazással összefüggő 

kérdések, a biztosítás, a felszerelés és a delegáció kijelölése, azaz minden olyan feladat, 

amit egy multisporteseményen való részvétel esetén a MOB végez.  

• A MOB szakmai szempontok alapján határozott a részvételről. A MOB kizárólag 

nemzetközi eseményre megfelelően felkészült, a YOG mezőnyéhez és szakmai 

színvonalához méltó, elfogadható versenyzési tapasztalattal bíró, a korosztály legjobb 

versenyzőit nevezte be az ún. „minimumkövetelményeket” is figyelembe véve. 

• A Magyar Csapat tagjaira vonatkoztak az ún. „minimumkövetelmények”, amelyeket 

mindenkinek teljesítenie kellett. 

• A Magyar Csapat versenyzői a fair play szabályai szerint, fegyelmezetten, tisztán, 

doppingmentesen készültek fel és ugyanezen elvek mentén versenyeztek az 

eseményen.  

• A távolságok és a rövid kint tartózkodás ellenére a magyar sportolók csapattá váltak, 

segítették és támogatták egymást, méltó módon képviselték Magyarországot. 

 

A kvalifikáció és a magyar kvóták alakulása 

A sportági kvalifikációs szabályzatok alapján a kvótákért folyó küzdelem a 2022/2023-as téli 

versenyszezonban kezdődött el és 2023. december 18-ig tartott. A visszaosztott kvótákat 

2024. január 3-ig publikálták. A név szerinti nevezés 2024. január 5-én zárult le. A Magyar 

Olimpia Bizottság egy előre kidolgozott egységes szempontrendszer alapján felkészülési, 

kiválasztási és kvalifikációs programot kért be minden érintett országos sportszövetségtől 

2023 áprilisában, elnökségi határozattal megerősítve. Ebben az anyagban a hazai válogatókról, 

a végső csapatkijelölésről és külön pontban a visszaosztott kvóta esetén történő szövetségi 

eljárásról is megkérdeztük a sportágakat. A MOB minimumkövetelményeinek mindenkinek 
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meg kellett felelnie.  A 33 fős magyar csapaton belül a négy visszaosztott kvótás sportolónál a 

sportszakmai követelmények külön vizsgálat alá estek, az ő esetükben a versenyeredmények 

mind megfeleltek az előírtaknak. Férfi sí crossnál volt még egy visszaosztott kvótás indulási 

lehetőség, de a sportoló nem felelt meg a MOB közgyűlése által elfogadott 

minimumkövetelményeknek, így ő nem lett benevezve. Az érintett versenyző alpesi síző, aki a 

kvalifikációs időszak végén rajthoz állt két sí cross versenyen, ahol a mezőny legvégén végzett.  

A YOG előtt több, mint fél évvel 30 fős csapattal számoltunk. A 33 fős végső csapat 10 szakágat 

képviselve kiváló kvalifikációs eredmény egy téli olimpiai eseményen. 

 

4. Összefoglaló táblázat a magyar kvalifikációkról és a hazai válogatókról 

Sportág Fő Kvalifikáció/kvótatípus 
Hazai 

válogató 

Alpesi sí (leány) 1 direkt kvóta nem 

Alpesi sí (fiú) 1 direkt kvóta igen 

Biatlon (leány) 1 visszaosztott kvóta igen 

Biatlon (fiú) 1 visszaosztott kvóta igen 

Curling (vegyes páros) 2 direkt kvóta nem 

Freestyle sí - sí cross (leány) 1 direkt kvóta nem 

Freestyle sí - sí cross (leány) 1 visszaosztott kvóta nem 

Gyorskorcsolya (leány) 1 direkt kvóta nem 

Gyorskorcsolya (leány) 1 direkt kvóta nem 

Műkorcsolya (leány) 1 direkt kvóta igen 

Rövidpályás gyorskorcsolya (fiú) 1 direkt kvóta igen 

Rövidpályás gyorskorcsolya (fiú) 1 direkt kvóta igen 

Rövidpályás gyorskorcsolya (leány) 1 direkt kvóta igen 

Rövidpályás gyorskorcsolya (leány) 1 direkt kvóta igen 

Sífutás (fiú) 1 direkt kvóta igen 

Sífutás (leány) 1 direkt kvóta igen 

Sífutás (leány) 1 direkt kvóta igen 

Snowboard cross (leány) 1 direkt kvóta nem 

Snowboard cross (fiú) 1 visszaosztott kvóta nem 

Jégkorong 3x3 (leány csapat) 13 direkt kvóta igen 
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A Magyar Csapat összetétele 

A 33 fős csapat 7 fiúból és 26 lányból állt, a lányok fele, 13 fő a 3x3 jégkorongcsapatot tette ki. 

A 33 főből 20 egyéni sportoló a curlingpárossal együtt és 13 fő csapatsportoló. 

Már megemlítettük, hogy nagyon fiatal sportolókról van szó. Az átlagéletkor 16,12 év volt 

decimális módszerrel számítva, amelyet a YOG középső napjához illesztve számoltunk ki. A 

16,12-es átlagot tovább bontva az egyéni sportolók átlagéletkora 17,02 míg a leány 

jégkorongcsapaté 15,21 év volt. Az egyéni sportolókon belül a fiúk 16,98, a lányok 17,04 

átlagos életkort tettek ki a YOG alatt. 

A versenykiírások szerint sportágon belül megjelölt kettő vagy három születési évet nézve 

megvizsgáltuk a fiatalabbak és idősebbek eloszlását. Ezen kívül nemzetközi kutatásokhoz 

illeszkedve mi is megvizsgáltuk, hogy az adott éven belül mikor születtek az utánpótláskorú 

válogatott sportolók. A fő trend alapján inkább az év első felében születettek vannak előnyben 

ezen téren, mivel az érés és fejlődés náluk nagy valószínűséggel előrébb haladottabb 

társaiknál. Ebben az életkorban fél év is nagyon sokat számíthat a serdülőkori változások miatt. 

A 20 fős egyéni sportoló közül 13 az idősebbek közé sorolható, amelyből nyolcan az év első 

felében születtek. A 13 fős jégkorongcsapatból heten érkeztek az idősebb évjáratból, amelyből 

hárman születtek január és június között. Az alábbi táblázat a koreloszlás különböző tényezőit 

foglalja össze.  

 

5. Összefoglaló táblázat a magyar csapat életkori megoszlásáról  

5.a. Egyéni sportolók 

Sportág 
Korosztály 
születési év 

szerint 

Korosztály 
életkor 
szerint 

Magyar induló 
születési ideje 
(év/negyedév) 

Magyar 
induló 

decimális 
kora 

Alpesi sí (leány) 2006-2007 17-18 évesek 2006/IV 17,30 

Alpesi sí (fiú) 2006-2007 17-18 évesek 2007/I 16.91 

Biatlon (leány) 2006-2007 17-18 évesek 2006/II 17,77 

Biatlon (fiú) 2006-2007 17-18 évesek 2007/IV 16,25 

Curling (fiú) 2006-2009 15-18 évesek 2006/III 17,38 

Curling (leány) 2006-2009 15-18 évesek 2006/II 17,65 
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Freestyle sí - sí cross (leány) 2006-2009 15-18 évesek 2006/I 17,93 

Freestyle sí - sí cross (leány) 2006-2009 15-18 évesek 2007/I 17,06 

Gyorskorcsolya (leány) 2006-2008 16-18 évesek 2007/III 16,55 

Gyorskorcsolya (leány) 2006-2008 16-18 évesek 2007/I 16,99 

Műkorcsolya (leány) 2006-2009 15-18 évesek 2009/I 15,07 

Rövidpályás gyorskorcsolya (fiú) 2006-2008 16-18 évesek 2006/III 17,50 

Rövidpályás gyorskorcsolya (fiú) 2006-2008 16-18 évesek 2007/I 17,00 

Rövidpályás gyorskorcsolya (leány) 2006-2008 16-18 évesek 2006/III 17,48 

Rövidpályás gyorskorcsolya (leány) 2006-2008 16-18 évesek 2006/IV 17,07 

Sífutás (fiú) 2006-2008 16-18 évesek 2007/I 16,89 

Sífutás (leány) 2006-2008 16-18 évesek 2007/IV 16,12 

Sífutás (leány) 2006-2008 16-18 évesek 2006/II 17,66 

Snowboard cross (leány) 2006-2008 16-18 évesek 2007/IV 16,08 

Snowboard cross (fiú) 2006-2008 16-18 évesek 2006/II 17,64 

  

5.b. Csapatsportolók 

Sportág 
Korosztály 
születési év 

szerint 

Korosztály 
életkor 
szerint 

Magyar induló 
születési ideje 
(év/negyedév) 

Magyar 
induló 

decimális 
kora 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2008/III 15,89 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2009/I 15,05 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2009/III 14,33 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2009/IV 14,29 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2009/I 15,05 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2008/I 15,89 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2009/II 14,63 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2008/III 15,33 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2009/I 14,83 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2008/II 15,58 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2008/III 15,42 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2008/III 15,33 

Jégkorong 3x3 (leány) 2008-2009 15-16 évesek 2008/I 16,07 

 

Születési hely szerint a 33 sportlóból 22 fő született Budapesten, 11 valamelyik vidéki 

nagyvárosban. A lakhely szerinti megoszlásban 19 fő Budapesten vagy Pest megyében él. A 

jelenlegi lakhely és egyesület szerinti statisztika viszont nem tükrözi a valóságot, mivel sok 
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sportoló életvitelszerűen vagy ingázva külföldöl él, ott jár iskolába és edzésre. Magyar 

egyesülettel a hazai sportélet jogszabályi környezete miatt rendelkeznek. 

 

Nemzetközi kitekintés és az eredmények alakulása 

A YOG-on 78 nemzet indult el, amelynek több mint a felét európai országok tették ki. 

Oroszország és Fehéroroszország távolmaradásával nem lehetett meg a 80 országos téli YOG-

rekord. 5 nemzet először képviselte magát a téli ifjúsági játékokon: Algéria, Nigéria, Puerto 

Rico, Tunézia és az Egyesület Arab Emirátusok. 

 

6. Összefoglaló táblázat a YOG-on résztvevő nemzetekről 

Kontinens Nemzetek száma 

Európa 44 

Ázsia 18 

Amerika 9 

Afrika 5 

Ausztrália és Óceánia 2 

Nemzetek száma a 2024-es YOG-on 78 

 

Az elmúlt ifjúsági olimpiákon nem vezettek hivatalos éremtáblázatot. A NOB ezzel is erősíteni 

szerette volna a kevésbé élsport-fókuszú koncepcióját. Sok más mellett ez is megváltozott 

2024-ben, és készült rangsor, amely elérhető a YOG után is. Ha az eredményességet nézzük, 

akkor szintén európai dominanciáról beszélhetünk még az orosz és a fehérorosz versenyzők 

távolléte ellenére is. Ők köztudottan komoly erőt képviselnek a téli eseményeken is.  

A 78 résztvevő országból 22 ért el első helyezést, ebből 15 volt európai. 32 nemzet szerzett 

érmet, ebből 21-et az ’öreg kontinens’ sportolói nyertek meg. 81 versenyszám győztesei közül 

54 volt európai.  

Magyarország az aranyérmek szerinti rangsorban a 22. helyen végzett az éremtáblázaton, 25. 

helyen az összes érmet tekintve. A magyar csapat összesen 2 érmet szerzett.  
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Az alábbi táblázatban nem csak az érmeket, hanem az egyes nemzetek rajthoz álló sportolói 

létszámát és a szakágakban való érintettségüket vizsgáltuk. A magyar csapat 32 fővel (33 a 

sérült női snowboard cross versenyzővel együtt) a középmezőnybe tartozott, a 15-ből 10 

szakágban való szereplés pedig komoly fegyvertény egy nem klasszikusan téli sportnemzet 

számára. 

7. Összefoglaló táblázat az érmekről és a rajthoz állásokról 

Rangsor Ország Arany Ezüst Bronz 

Összes 
megszer-

zett 
érem 

Összes 
érem 

szerinti 
rangsor 

  

Rajthoz 
álló 

sportolók 
száma 

Sportág/ 
szakágban 

való 
rajthoz 

állás 

1. Olaszország 11 3 4 18 3   74 13 

2. Németország 9 5 6 20 2   90 15 

3. Dél-Korea 7 6 4 17 6   181 14 

4. Franciaország 7 5 6 18 3   65 12 

5. Kína 6 9 3 18 3   55 12 

6. USA 5 11 5 21 1   101 15 

7. Ausztria 5 6 5 16 7   61 13 

8. Svédország 4 4 3 11 9   53 9 

9. 
Nagy-
Britannia 

4 1 1 6 14   39 11 

10. Japán 3 4 8 15 8   69 12 

11. Kanada 3 2 1 6 14   79 12 

12. Hollandia 3 1 1 5 18   28 6 

13. Finnország 3 0 4 7 11   52 10 

14. Lettország 2 3 1 6 14   45 11 

14. Szlovénia 2 3 1 6 14   28 9 

16. Dánia 1 3 0 4 19   21 5 

17. Új-Zéland 1 2 4 7 11   22 7 

18. Svájc 1 1 7 9 10   70 11 

19. Csehország 1 1 2 4 19   63 12 

20. Kazahsztán 1 0 2 3 21   41 9 

20. Lengyelország 1 0 2 3 21   48 10 

22. Magyarország 1 0 1 2 25   32 10 

23. Norvégia 0 4 3 7 11   48 9 

24. Ausztrália 0 2 1 3 21   47 8 

25. Szlovákia 0 1 2 3 21   52 12 

26. Ukrajna 0 1 1 2 25   44 12 

27. Thaiföld 0 1 0 1 27   20 9 

27. Tunézia 0 1 0 1 27   3 1 
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27. Törökország 0 1 0 1 27   24 5 

30. Brazília 0 0 1 1 27   18 8 

30. Spanyolország 0 0 1 1 27   28 8 

30. Románia 0 0 1 1 27   32 9 

 

Magyar Csapat eredményessége 

A 2012-ben 6, 2016-ban 9, majd 2020-ban és 2024-ben 10 szakágban indultak fiatal magyar 

sportolók. A kvalifikált 33 főt már sikerként értékeltük ebben az anyagban korábban.  Nagyon 

fiatal versenyzőkről beszélhetünk, akik nemzetközi tapasztalattal alig, vagy közepesen 

rendelkeztek a YOG-ot megelőzően, továbbá minden utánpótlásverseny eredményeit, 

helyezéseit a helyén kell kezelni. Ezekről a tényezőkről szintén az anyag elején írtunk már 

bővebben. Az extra motivációt és élményt sem szabad kifelejteni a verseny jelentőségének 

felsorolásából. A YOG, úgy mint az EYOF is a hosszútávú sportolói fejlesztés egyik állomása. 

Mindezen szempontok mellett a magyar csapat fiatal sportolóitól a lehető legjobb 

teljesítményt és hozzáállást vártuk el. Az eredményeket összesítő táblázat a beszámoló 1. 

számú mellékletében található sportolókra és versenyszámokra lebontva. A részletes sportági 

beszámolókat a 2. számú melléklet tartalmazza. Az összegzéseket a sportági edzők állították 

össze a MOB által előre kiadott egységes szempontrendszer alapján, amelyeket változatlan 

formában adunk közre.  

A versenyzők a 2 érem mellett sok értékes helyezést is értek el – főleg a rövidpályás 

gyorskorcsolyázók–, de 1-8. helyzésen kívül is van pár remek teljesítmény a fiatal magyar 

csapat részéről.  

A részletes sportági beszámolók mellett rövid szakági összegzéseket állítottunk össze.  

• Alpesi síben mindkét versenyző nagyon jó teljesítménnyel zárta a versenyeket a 

viszontagságos események ellenére. Körvélyesi Dóra a két technikai számba indult, 

szalomban 23. helyen ért célba 78 indulóból. Óriás-műlesiklásban sajnos az első 

futamban a rajtban elhagyta a botját, de ennek ellenére végigküzdötte a pályát, majd 

a másodikban javított és a 24. helyen zárt 79 indulóból. FIS-pontokat nézve is jó az elért 

eredménye. Schneider Milán első éves junior és FIS-kódos versenyző bátor 

versenyzéssel remekült helyt állt a közel 80 fős mezőnyben. Super-G versenyszámban 
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35. helyen végzett 65 indulóból, majd ezt követően az alpesi kombinációban egy jó 

szlalom menetet követően 28. helyen zárt, itt 56-an versenyeztek. Óriás-műlesiklásban 

sajnos kiesett. Szlalom melegítés közben a hüvelykujja megsérült. A botot 

ragasztószalaggal rögzítették a kezéhez és így versenyzett két futamon keresztül, végül 

a kiváló 20. helyen végzett 78 indulóból. FIS-ranglistapontjait tekintve is szépen 

teljesített.  

• Biatlonban minkét versenyző a tőle elvárható teljesítményt nyújtotta. A nagy hideggel 

és az erős széllel is meg kellett küzdeniük. A rutinosabb Bozóki Laura második éve 

versenyzik az IBU ifjúsági mezőnyében, aki a visszaosztott kvótás indulási lehetőséget 

már az előző szezon végén megkapta. A 10 km-es egyéni számban 4 lőhibával a 70. 

helyen zárt 99 indulóból. A 6 km-es sprintben 81. lett sajnos 7 lőhibával a szintén 99 

fős mezőnyben. Kunos László fiatalabb versenyző, utolsó pillatban kapott visszosztott 

kvótás indulási lehetőséggel a 12,5 km-es egyéni számban 100 indulóból 89. helyen ért 

célba 8 lőhibával. A sprintben 5 lőhibával megismételte helyezését ugyanabban a 

nagyságú mezőnyben. A single mixed váltó versenyszámban azonban 24. helyen 

végeztek remek versenyzéssel megelőzve 6 csapatot. A biatlon váltónak komoly siker 

az itt elért eredmény.  

• Curlingben a Nagy Lola és Kárász Raul alkotta vegyes csapat a 14. helyen végzett a 24 

csapatos tornán, 5 mérkőzésükből kettőt megnyerve és hármat elveszítve. A 

csoportkörből sajnos nem tudtak tovább lépni a negyeddöntőbe. Az előzetes junior 

rangsorokat nézve a 11-15. helyezés volt elvárható, így reális eredmény született.  

Először játszottak nagy közönség előtt, amely szokatlan volt számukra.  

• Gyorskorcsolyában a két leányversenyző (Vancsó Rebeka és Sándor Lilla) minden 

versenyszámban helyt állt. Vancsó Rebeka 19. helye 500 m-en volt a legjobb 

eredmény. A magyar versenyzők összesen 5 versenyszámban álltak rajthoz (2-2 egyéni 

és 1 tömegrajtos) a részletes eredmények az 1. számú mellékletben találhatóak. 

• Jégkorongban a 3x3-as női tornán az első hely megszerzése önmagáért beszél. A 

lányok a mezőnybeli dominanciájuk ellenére maximáls erőbedobással, küzdéssel 
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játszották végig az összes mérkőzésüket. A 13 fős csapat teljesítményén túl ki kell 

emelni a hozzáállásukat és a kiváló attitüdjüket.  

• Műkorcsolyában a kevés nemzetközi rutinnal bíró, a női mezőnyön belül nagyon fiatal  

Ekker Léna magabiztos rövidprogamban és a kűrben is remekül helyt állt. Életében 

előszőr korcsolyázott nagy csarnokban több ezer fős közönség előtt. Szinte maximális 

teljesítményt nyújtva a 14. helyen végzett. Fontos megjegyzezni,  hogy Léna a YOG-ot 

megelőzően a ranglistát tekintve a 17 fős mezőnyből a 16. helyen állt.  

• Rövidpályás gyorskorcsolyában a 4 magyar versenyző, 2 fiú (Major Dominik és 

Keszthelyi Dávid) és 2 leány (Végi Diana és Szigeti Dóra) 3-3 egyéni és 1 vegyes váltó 

számban állt rajthoz. A versenyzők rutinosabbak közé tartoznak, Szigeti és Major már 

több világeseményt is megjárt. A sok rajthoz állásból Major Dominik 500 m-en 

bronzérmet szerezve érte le a legjobb eredményt. A lányok 1500 m-en nagyon jó 

helyen álltak, de egy komoly figyelmetlenségből adódóan a kínai versenyző végül 

lekörözte a mezőnyt, így Végi Diana 4., míg Szigeti Dóra 5. lett. A magyar versenyzők 

összesen 13 versenyszámban álltak rajthoz, a részletes eredmények az 1. számú 

mellékletben találhatóak. 

• Snowboard crossban Tóth Emma nagy lendülettel és magabiztosan csúszott a 

hivatalos edzéseken. Sajnos azonban az egyik menet végén visszaesett az egyik 

pályaelemre és a karját összezúzta. Kórházi kezelés után nem kellett begipszelni, de 

nem indulhatott el a YOG-on. Mindeki jó, top 10 körüli eredményt várt tőle. Barabás 

Attila Bálint visszaosztott kvótával érkezett a YOG-ra. Az öt kört a kvalifikációs futamok 

során a tőle levárható módon teljesítette, a mezőny legvégén, a  28. helyen végzett.  

• Sífutásban 2 lány (Bere Larissza Vanda, Gaál Dóra) és 1 fiú (Holló Martin) versenyő vett 

részt a YOG-on 2-2 egyéni versenyszámban, így összesen 6 magyar rajthozállásról 

beszélhetünk. A sportolók a tőlük elvárt szintet teljesítették és inkább a mezőny 

közepén vagy annak második felében végeztek. Közülük a legjobb eredményt Bere 

Larissza érte el sprintben, ahol a 37. helyen végzett 79 indulóból. Pár napot követően 

a klasszikus versenyszámban sem versenyzett rosszul, itt a 41. helyen ért célba.  
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• Sí crossban Szeghalmi Fanni nagyszerű sízéssel épphogy lemaradt a 8 fős döntő körről. 

Pontegyenlőség miatt a FIS-ranglistapontjai alapján sorolták be a 10. helyre. Tymcyna 

Dóra visszaosztott kvótával indulhatott el a YOG-on. Ő még jóval rutintalanabbul 

érkezett a versenyre, mert a szezon elején kezdett bele a sícross szakágba az alpesi 

mellett. Magabiztos meneteket tejesített, azonban az egyik körben megsérült, ezért 

sajnos nem tudta befejezni a versenyt, végül a 22. helyen zárt. 

 

A Magyar Csapat eredménylistája sportolókra és versenyszámokra lebontva 

Az 1. számú mellékletben mind a 33 sportolót feltüntettük, azokat, akik több versenyszámban 

indultak, többször is. 

 

Sportági beszámolók 

A sportszakmai beszámoló a sportági beszámolókkal zárul. A 2. számú mellékletben található 

összegzéseket a sportági edzők állították össze a MOB által előre kiadott egységes 

szempontrendszer alapján, és változatlan formában közöljük. Kisebb formai változtatásokat 

eszközöltünk a rövidebb terjedelem érdekében.  
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Beszámoló a szervezési feladatokról 

 

A 2024. évi IV. Téli Ifjúsági Olimpiai Játékok (Youth Olympic Games – YOG) rendezési jogát 

2020-ban nyerte el Dél-Korea Gangwon tartománya. A 2024-es ifjúsági olimpia rendezőjét – 

amely a nyáriakat is számolva 2010 óta a hetedik – már új formában választották ki. 

A korábbi kandidálási folyamat eltörlésre került, helyette a Nemzetközi Olimpiai Bizottság 

létrehozott egy úgynevezett „Future Host Commission”-t, amely arra hivatott szolgálni, hogy 

egy folyamatos párbeszéden keresztül megismerje az érdeklődő rendezőket, közülük az 

esemény megrendezésére legalkalmasabbat kiválassza és a NOB kongresszusa elé terjessze. 

Gangwon-tartomány mellett Brassó (Románia), Granada (Spanyolország), Szófia (Bulgária), 

Ushuaia (Argentína) és Harbin / Changchun (Kína) jelezte még rendezési szándékát, de a NOB 

135. közgyűlésén, Lausanne-ban elfogadták a bizottság előterjesztést, miszerint Dél-Korea 

említett tartománya legyen a rendezője a IV. Téli Ifjúsági Olimpiai Játékoknak. 

A rendező kiválasztásakor bizonyára sokat nyomott a latba az a tény, hogy a 2018-as 

phjongcshangi téi olimpia alatt is használt létesítmények és versenyhelyszínek többsége most 

is igénybe lett véve, továbbá az akkor szerzett szervezési tapasztalok is rendelkezésre álltak a 

koreaiak számára. 

Egyik legnagyobb változás a mostani esemény alkalmával az, hogy a korábbi turnusos részvétel 

eltörlésre került és a lehető legrövidebb tartózkodási időt vezették be a sportágak, szakágak 

számára. A sokak által nehezen vállalható kötelező teljes idejű tartózkodás, valamint a 

Lausanne-i ifiolimpián használt két turnusos részvétel helyett a mostani eseményen már a 

sportágak, szakágak saját versenyprogramjához igazítva határozták meg a tartózkodási időt. 

Ez jelen esetben azt jelentette, hogy mindenki az első hivatalos versenynapja előtt 2 nappal 

érkezhetett és az utolsó versenynapjukat követően már távozniuk is kellett. 

Ez a rendszer továbbra is lehetővé tette, hogy a sportágak megtartsák az előző eseménynél is 

érvényben lévő versenyzői létszámaikat, hiszen nem feltétlen kellett az ágyszámot növelni és 

a már leversenyzett sportolók nem terhelték feleslegesen a környezetet. Ez a YOG 

sportértékére kedvezően is hathatott, hiszen a rövidebb helyszíni tartózkodás ösztönző 
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lehetett a legkiemelkedőbb korosztályos sportolók részvételére, továbbá nem befolyásolta a 

további versenyprogramjukat sem, tovább tudtak utazni következő versenyeikre. A másik 

oldalon viszont fontos megjegyezni, hogy a 8 órás időeltolódásra való átállást ez a rendszer 

nem segítette, és a sportteljesítményre ez kifejezetten negatívan is hathatott. A Magyar 

Csapatból a rövidpályás gyorskorcsolya-válogatott tagjai az akklimatizáció érdekében már 

korábban kiutaztak Szöulba, ahol helyi kapcsolataik segítségével, profi körülmények között 

tudtak tovább készülni az ifiolimpiára. 

Az esemény tapasztalatainak birtokában az teljes mértékben leszögezhető, hogy a 

tartózkodási idő lerövidítése valóban optimálisabb, racionálisabb, azonban szerencsésebb 

lenne, ha a leversenyzett sportolóknak és kísérőiknek ne közvetlenül az utolsó versenynapot 

követően kelljen hazautazni egy távoli országból, így ez a forma és szabály a Magyar Csapatnál 

nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket. 

A magyar YOG-csapat szereplése a nehézségek tudatában még értékesebb, és az eddigi 

legnagyobb létszámú téli ifjúsági olimpiai csapatunk 2 éremmel és nagyon szép egyéni 

eredményekkel tudta zárni az idei ifjúsági olimpiát. 

 

Döntés a Magyar Csapat és küldöttség részvételéről és összetételéről 

A MOB közgyűlése 2022. november 26. napján hozott 45/KH/2022 számú határozatával 

elfogadta a 2024. évi Téli Ifjúsági Olimpiai Játékokon történő részvételt, valamint a 2023. 

december 9. napján hozott 34/2023/KH számú határozatával a résztvevő Magyar Csapat és 

küldöttség személyi összetételére vonatkozó hosszú listát, és egyben felhatalmazta a MOB 

elnökét, főtitkárát és a csapatvezetőt, hogy a határozatával megállapított Gangwon 2024 

Magyar Téli Ifjúsági Olimpiai Csapatot érintő, függőben lévő kérdésekben a közgyűlés napját 

követően döntsön. 
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Csapatvezetői szeminárium 

A csapatvezetői szemináriumra 2023. május 30-31-én került sor online formában, amelybe a 

Magyar Olimpiai Bizottság részéről több munkatárs is bekapcsolódott. A szervezők 

megpróbáltak alapos és minden területre kiterjedő tájékoztatást adni a résztvevőknek. A 

szeminárium ilyen formában történő megrendezése egyrészről üdvözlendő, hiszen nem 

kellett a résztvevő országoknak átrepülni Kelet-Ázsiába és ezzel terhelni a környezetet, 

valamint az időeltolódással megküzdeni, ugyanakkor a távolságokat és a helyszíneket így nem 

volt lehetőség megtekinteni, ami tervezés szempontjából mindenképp hátrányosan érintett 

minden országot. Ezen kívül fontos szempont az ilyesfajta szemináriumok során, hogy 

tapasztalatot cseréljünk a többi ország képviselőivel, amelyet így az online térben nem sikerült 

megtenni. 

 

Akkreditáció, nevezés 

Az Ifjúsági Olimpiai Játékok akkreditációs és nevezési szabályai alapján a részvétel minden 

sportág számára a saját sportági kvalifikációs rendszerében meghatározott feltételekhez 

kötött. Kvótaszerzés esetén a sportolók akkor nevezhetőek, ha az előzetesen leadott 

akkreditációs listán (long list) is szerepelnek. Ezt a szabályt szem előtt tartva, az érintett 

sportági szövetségekkel együttműködve létrehoztuk az akkreditációs adatbázist, amely a 

későbbiekben így a nevezési rendszer bázisául is szolgált. 

A kvalifikációs időszak alatt megszerzett kvóták felhasználását szintén a szövetségekkel 

egyeztetve igazoltuk vissza a nemzetközi sportszövetségek és a szervezőbizottság felé. A 

kvalifikációs időszak végére 10 sportágban/szakágban összesen 33 kvótát sikerült megszerezni 

direkt kvalifikáció vagy visszaosztott kvóta elfogadása útján. 

A férfi sí cross versenyszámban Magyarország számára egy visszaosztott kvótát ajánlottak fel 

2023. december 19-én, amelyet a Magyar Sí Szövetséggel történt konzultációt követően 

elfogadtunk. A szövetség 2024. január 2-án hozott elnökségi határozatában megnevezett 

sportoló ugyanakkor nem felelt meg a MOB-közgyűlés által elfogadott 

minimumkövetelmények sportszakmai részének (az érintett sportoló mindösszesen két sí 
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cross versenyen állt rajthoz, ahol mindkét esetben a mezőny legvégén végzett), így ő nem 

került benevezésre és a kvóta 2024. január 5-én, a nevezési határidő előtt visszaadásra került. 

 

A legfontosabb határidők 

• Akkreditációs határidő (Long List): 2023. október 31. 

• Kvalifikációs időszak vége: 2023. december 17. 

• Nevezési határidő (Short List): 2024. január 5. 

 

Az érintett sportági szakszövetségektől beérkezett elnökségi határozatok alapján a sportolók 

nevezése rendben, a határidőn belül lezajlott. A nevezési határidő után, de még a versenyek 

kezdete előtt egészségügyi vagy egyéb más okokra való hivatkozással sportoló cseréjére nem 

került sor. 

 

A végleges résztvevői létszám az alábbi táblázatban található sportági bontásban: 

Sportágak 
Sportoló 

Összesen 
Fiú Leány 

Alpesi sí 1 1 2 

Biatlon 1 1 2 

Curling 1 1 2 

Műkorcsolya - 1 1 

Rp. gyorskorcsolya 2 2 4 

Gyorskorcsolya - 2 2 

Sífutás 1 2 3 

Sí cross - 2 2 

Snowboard cross 1 1 2 

Jégkorong 3x3 - 13 13 

Sportolók összesen 7 26 33 

Sportágak mellé delegált szakemberek 17 

Egészségügyi csapat (központi) 2 

Csapatvezető 1 

Csapatiroda 2 

Médiacsapat 4 

Sportszakmai munkatárs 1 

Elnök 1 

Operatív igazgató 1 
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Vendég 1 

Athletes Career Transition Programme 1 

Delegáció összesen 64 

 

A sportolókat 2 fő központi egészségügyi szakember (a 2 orvos egymást váltotta az esemény 

alatt) kísérte, illetve további 17 fő edző és saját sportág mellé dedikált technikai, egészségügyi 

szakember látta el a csapat mellett a helyszíni munkát. 

 

Sportolói falu, helyszínek, helyszíni működés 

A MOB részéről Szarka Tünde és Tor Tamás nemzetközi munkatársak látták el napi szinten a 

helyszíni csapatirodai feladatokat, rajtuk kívül Pignitzky Dorottya sportszakmai főmunkatárs 

csatlakozott be és segítette a zökkenőmentes lebonyolítást. 

Az első csapat sportolói faluba kiérkezése előtt (biatlon, 2024. január 14.) 2 nappal a 

csapatirodai munkatársak már kint tartózkodtak, hogy véglegesítsék a delegációt érintő 

kérdéseket, továbbá átvegyék a szálláshelyeket és előkészítsék a csapattagok érkezését. 

Mint ahogy azt már a közelmúltbeli multisportesemények alkalmával megszokhattuk, a 

mostani olimpiai eseményen sem csak egy nagy sportolói falu volt, az országok delegációinak 

elszállásolása két faluban történt meg. Ugyan a 2018-as phjongcshangi téli olimpiánál is 2 falu 

üzemelt, de miután az esemény után az akkor használt lakóegységeket értékesítették, így 

most teljesen más épületekben voltak elszállásolva a delegációk. 

Sportolói faluk az Ifjúsági Olimpiai Játékok alatt: 

• Gangenung – Wonju National University Student Life Centre 

• High 1 Resort - Mountain Condominium (wing F&G) 

Mind a két faluról elmondható, hogy nagyon kompakt volt, minden kiszolgáló helyiség (étkező, 

transzportközpont, edzőterem, stb.) a magyarok szállásától maximum pár perc sétára volt 

található.  
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A Magyar Csapat számára a gangneungi faluban 6 db kétágyas és 10 db háromágyas szobát, 

míg az alpesi síelők számára kialakított faluban 2 db 5 ágyas apartmant allokáltak. Mindegyik 

szobában és apartmanban külön fürdőszoba állt rendelkezésre. A emeletes ágyakkal ellátott 

szobák ebben a korosztályban, és a hivatalos kísérők elhelyezése esetén sem célszerű 

megoldás, továbbá 16,5 m2-en elszállásolni sportolókat (téli) ruháikkal és 

sportfelszereléseikkel együtt finoman szólva sem a legideálisabb. 

A szervezőbizottság sajnos dedikált, külön csapatirodai és egészségügyi helyiséget nem 

biztosított az országok számára, így azt a rendelkezésre álló szobákból kellett – volna – 

kialakítani. A szobák közül szerencsére volt egy darab olyan, amelynek másfajta elosztása 

lehetővé tette, hogy egy orvosi rendelőt ki lehessen alakítani, míg az orvosok egy szeparált 

helyiségben a szobában tudtak aludni. A szoba kis kialakítása miatt a regenerációs eszközök 

használata (pl.: Game Ready) így sok esetben a folyosón felállított masszázságyakon történt. 

A fent említett problémák miatt klasszikus csapatiroda működtetése nem volt lehetséges, a 

kollégák a folyosón kellett, hogy dolgozzanak. 

A sportolói falukban közvetlenül a biztonsági átvizsgálás után az Athletes 365 üzemeltetett, 

edukációs programokat felvonultató rész fogadta a sportolókat és kísérőket, erről 

részletesebben a későbbiekben ejtünk szót egy külön fejezetben. 

Habár az alpesi sícsapat külön helyszínen lakott, a szervezők által biztosított transzferek által 

a csapatnak lett volna lehetősége arra, hogy más sportágak versenyeire is kilátogassanak 

szurkolni, azonban a szoros versenyprogram és a nagy távolságok miatt sajnos erre nem volt 

lehetőségük. Az alpesi síkülönítményünk egyedül a megnyitóünnepségre tudott elmenni, de a 

várakozás és az oda-vissza utazás ideje (plusz hozzá számolva magának az ünnepségnek az 

idejét) miatt ez körülbelül egy 8-9 órát vett igénybe. 

Az ifjúsági olimpia alatt két olyan sérülés is történt, amelynek következtében a sportolók nem 

tudtak rajthoz állni az előttük álló versenyszámokban, azonban kiemelnénk, hogy a szervezők 

a lehető legkörültekintőbben jártak el mindkét sérülés esetén és a sportolók a kórházba 

szállítás után a legmagasabb ellátásban részesültek. Itt megemlítenénk továbbá, tekintettel 

arra, hogy a sérülése miatt Tóth Emma Ágnes az ifiolimpián egyáltalán nem tudott elindulni, 

az IOC egy különlegessel ajándékkal kedveskedett a számára. Az ajándék egy a Thomas Bach 
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NOB-elnök által, kézzel írott üzenetet, valamint egy egyedi olimpiai ötkarikás órát 

tartalmazott. 

 

Közlekedés 

Érthetetlen módon a szervezőbizottság a phjongcshangi téli olimpiára kiépített gyorsvasút 

(KTX) helyett a szöuli Incheon-reptér és a sportolói faluk között buszokkal oldotta meg a 

résztvevők transzferét. Ez sajnos azt is jelentette, hogy a szöuli dugók, valamint a reptéri 

várakozás miatt („üresen”, 5-10 fővel nem indították el a buszokat) a faluba jutás ideje 

rendkívül megnövekedett. 

Az edzés- és versenyhelyszínekre való transzfert a falukból minden esetben buszokkal oldották 

meg. Miután a jeges helyszínek Gangneungban egy helyszínen helyezkedtek el, egymástól séta 

távolságnyira, így a külső szálláson lakó szakemberek és MOB-os kollégák számára 

rendelkezésre állt a szervezők által biztosított transzfer is. A külső szállásokról a havas 

helyszínekre viszont csak átszállással lehetett eljutni egy központi „pályaudvarról”, amely a 

központban helyezkedett el. 

A MOB a kinti csapatirodai és kommunikációs feladatok minél optimálisabb elvégzéséhez 3 

személygépjárművet is bérelt. A járművek átvétele megérkezéskor, a szöuli reptéren történt 

meg és a Szöul-Gangneung közötti 230 km-es távolságot a MOB-os kollégák vezették le, amely 

a tapasztalatok alapján sajnos nem volt a legideálisabb egy igencsak hosszú repülőút után. 

Az említett járműveknek rendkívül nagy hasznát vették a csapat tagjai a kint tartózkodás 

folyamán, főként a versenyhelyszínek és az olimpiai faluk közötti közlekedésnél, de a két 

sportoló sérülésénél is a lehető leghamarabb el tudtuk juttatni az egészségügyi személyzetet 

a kórházba a sportolóinkhoz. 

Az esemény során a pár nap alatt lezúduló hatalmas hómennyiség több esetben 

fennakadásokat okozott a buszok közlekedésében, így volt, hogy a sportolók és az edzők az 

edzés/verseny után vagy éppen a reptérről a faluba tartva csak jelentős, több órás késéssel 

jutottak csak el. 
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Utaztatás 

Az esemény utazásának megszervezése viszonylag nehezebb feladatnak bizonyult, leginkább 

annak köszönhetően, hogy nem egy közeli országba kellett eljutni, továbbá a téli sportágakra 

jellemzően rengeteg sportfelszerelést szállítottak a sportolók és kísérőik. 

A lausanne-i ifjúsági olimpiánál kitalált kétszer egyhetes turnus és az aszerinti utazás ötletét a 

Nemzetközi Olimpiai Bizottság a mostani eseménynél már nem léptette érvénybe, azonban 

helyette más szabályt hozott. Gangwon esetében a NOB egy külön „Travel Policy”-ben, azaz 

egy utazási szabályzatban foglalta össze az előzőekhez képest történt változásokat és az új 

szabályokat. Míg korábban a ki- és hazautazások megszervezése szoros együttműködésben 

valósult meg a Nemzetközi Olimpiai Bizottság hivatalos utazási irodájával, a Carlson Wagonlit 

Travel (CWT) céggel, úgy most ezt a feladatot egy az egyben a nemzeti olimpiai bizottságoknak 

kellett megoldani. 

Fontos változás volt továbbá, hogy az ifjúsági olimpiai játékokon nem volt kötelező 

tartózkodási idő, azonban a zökkenőmentes érkezési és indulási műveletek, valamint az 

ifjúsági olimpiai falukban elegendő hely garantálása érdekében az országok a delegációjuk 

utazását a következő elvek szerint kellett megtervezni: 

• Érkezés Dél-Koreába két nappal az első hivatalos edzés napja előtt; 

• Elutazás Dél-Korából egy nappal a verseny vége után. 

Ezzel a szabállyal eléggé behatárolták a lehetőségeinket; a sportolóknak, edzőknek nem sok 

esetben adatott meg, hogy kilátogassanak más sportágak versenyeire és jobban átéljék az 

ifjúsági olimpia hangulatát. 

Ugyan Budapest és Szöul között a LOT, valamint a Korean Air légitársaság is üzemeltet direkt 

járatot, azonban a fent említett szabály miatt sajnos kevés esetben tudtuk a csapattagokat a 

lehető legkényelmesebben, átszállás nélkül utaztatni. 

Tekintettel arra, hogy viszonylag későn ért véget a kvalifikáció, továbbá a nevezési határidő 2 

héttel a megnyitó ünnepség előtt volt meghatározva, így nem volt lehetőségünk ideje korán a 
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repülőjegyeket megvenni, hiszen az utazási szabály és a csapat mérete miatt csoportos jegyek 

– a jégkorongcsapat kivételével – lefoglalására nem volt lehetőség. 

A Magyar Csapat tagjai az alábbi légitársaságokkal utaztak a helyszínre: Turkish Airlines, 

FINNAIR, LOT, Korean Air, Lufthansa, Air France és Air Canada (1 fő esetében). 

Az alábbi személyek Dél-Koreából nem közvetlenül Magyarországra utaztak vissza. 

• Polónyi Petra jégkorongozó Kanadában él, így őt a Magyar Jégkorong Szövetség 

kérésére az ifjúsági olimpia után nem Budapestre, hanem Montreálba reptettük. 

Kiskorú sportolóról lévén szó, a szülők írásos jóváhagyását kértük ahhoz, hogy egyedül 

utazhasson. 

• Körtvélyessy Dóra alpesi síelő és Szepesi Bertold alpesi sí szövetségi kapitány a YOG-

ról közvetlenül az ifjúsági világbajnokságra utazott, így ők Szöulból Münchenbe 

repültek. (Eredetileg Schneider Milán is ide repült volna, azonban sérülése miatt az ő 

számára új repülőjegy került megvételre és közvetlenül Budapestre utazott.) 

Szerencsére a legtöbb utazás során a repülőjáratok nem teljes telítettséggel üzemeltek, így 

mindenki kényelmesen elfért, több esetben egész sorok jutottak a csapattagok számára. 

Miután téli sportágakról lévén szó, így a csapattagok – főként a sísportok – rengeteg plusz 

sportfelszereléssel utaztak. Amennyiben cargóval juttattuk volna el a helyszínre ezeket a 

csomagokat, úgy a sportolók „alól” már ideje korán, november végén ki kellett volna venni 

felszereléseket, így nem tudtak volna edzeni és versenyezni az utolsó hetekben, hónapokban. 

Ezek alapján mindenképpen az utasforgalomban való eljuttatás volt a legjobb megoldás, 

amely így nagyobb költségeket és több bosszúságot is okozott. Mindegyik légitársaság teljesen 

máshogy kezelte az ilyen felszereléseket sajnálatos módon. Míg a LOT-nál és a FINNAIR-nél 

rendkívül rugalmasan és könnyen hozzá lehetett adni minden extra csomagot a 

repülőjegyekhez, addig a Turkish Airlines-nál vagy Korean Air-nél ez egyáltalán nem volt 

elmondható. Ez több esetben rendkívül megnehezítette a szervezést, valamint a kinti 

működést, ugyanis azon csomagokat, amelyeket előre nem tudtunk kifizetni és hozzárendelni 

a jegyekhez, azokat a helyszínen kellett megtenni. Miután a szöuli reptér a faluktól 3-3,5 órára 
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volt található, ez azt jelentette, hogy a sportágak reptérre való kikísérése szinte egy teljes 

egész napot elvitt. 

 

Biztosítás 

A kiutazó csapat biztosítását az olimpiai mozgalom legújabb TOP-partnerével, az Allianzzal 

kötöttük. A korábbiakban megszokott módon prémiumkategóriás utasbiztosítást nyújtottunk 

minden akkreditált csapattag számára a teljes kint tartózkodás idejére.  

 

Ruházat 

A kiutazó csapattagok mindegyikének egy bő, adidas ruházati csomagot biztosítottunk. Ennek 

részletes felsorolását az alábbi táblázat tartalmazza. 

Termékek - adidas 

1 Pódium melegítő felső (orange) 

2 Pódium melegítő nadrág (zöld) 

3 Nemzeti pulóver (fehér) 

4 Nemzeti T-shirt (zöld) 

5 Nemzeti T-shirt (orange) 

6 Nemzeti anorák felső (zöld) 

7 Nemzeti anorák nadrág (zöld) 

8 Nemzeti jogging felső (orange) 

9 Nemzeti jogging nadrág (zöld) 

10 Nemzeti teniszing (fehér) 

11 Kapucnis téli kabát 

12 Kapucnis felső 

13 Szabadidős nadrág 

14 Terrex mellény 

15 Terrex téli nadrág 

16 Techfit fehér aláöltöző - felső 

17 Techfit aláöltöző - nadrág 

18 Terrex kesztyű 

19 Terrex csizma 
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20 Jogging cipő 

21 Sportzokni fehér (3 pár/csomag) 

22 Sportzokni színes (3 pár/csomag 

23 Utazótáska kerekes 

24 Hátitáska 

25 Nemzeti fehér kötött bélelt sapka 

26 Nemzeti színes kötött Hungary sapka 

 

 

Edukációs programok sportolók részére a sportolói faluban – Athletes 365 

Az előző YOG-eseményekhez képest átgondoltabb és kiforrottabb koncepción keresztül egy 

kis területre koncentráltan alakították ki az aktivitásokat. Szerencsére az előző YOG-ok utáni 

visszacsatolások alapján átdolgozták a teljes koncepciót. A kulturális rész ’lekopott’, és csak a 

sportolókat közvetlenül érintő és fejlesztő ügyek kaptak teret ezeken az állomásokon. 

A faluk bejáratánál a biztonsági átvilágítás után egy sátoron keresztül kellett áthaladni, de még 

a lakórészen kívüli zónában állították fel az állomásokat. Mindkét faluban ez volt a lokáció, így 

a sportolók kénytelenek voltak átmenni ezen a zónán, tulajdonképpen belebotlottak a 

játékokba, állomásokba. A feladatok, témák színesek és hasznosak voltak a fiatalok számára, 

az apró ajándékok plusz motivációt jelentettek. Szemmel láthatóan a bevonás, a bevonódás is 

magas volt.  A szakembereken kívül híres felnőtt sportolók is megjelentek, mint példaképek. 

Ők a versenyhelyszíneken is jelen voltak, az adott sportág ismert arcai motiválták a fiatalokat. 

A versenypályán kívül a bemelegítő-helyszíneken és a szervízterületen is folyamatosan aktív 

részesei voltak a YOG-nak. 

 

Pontszerző verseny: 

1. Szabaduló szoba. Témák: olimpiatörténeti visszatekintés és Olympic Values Education 

Program 3 lépésben. 

2. WADA-állomás kérdésekkel. 

3. Ügyességi állomáson egyensúlyt, koordinációt, finom motorikát fejlesztő feladatok. 
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4. Game Manipulation állomás kérdésekkel. 

5. Sérülésmegelőzési állomás gyakorlati feladatokkal és konzultációs lehetőséggel. 

6. Relaxációs állomás VR-szemüveggel, gyakorlati feladatokkal és konzultációs 

lehetőséggel. 

7. Tableten kérdéssor kérdés-felelek formában, egyben egy visszacsatolás is a sportoló és 

a szervezők számára az egész sátorban elérhető feladatokról, játékokról. 

 

Egyéb feladatok 

1. Kosárlabda (shooting basketball game machine) 

2. Mini ping-pong 

3. Babzsák célba bedobós (cornhole) 

4. Léghoki 

5. Reakcióidős játékok kijelzőrendszerekkel 

6. Vetített falra célba dobás és kérdések minden témában, amely egy applikációról 

működött 

7. Szinpadon időnként instruktorokkal: tánc, zumba, aerobik, légzéstechnika, 

aromaterápia, stb. 

8. Pinquest (applikáció): speciális jelvényekért külön stand és feladatok. 

 

Edukatív applikáció leginkább egy SIM CITY jellegű játékhoz volt hasonlítható. Itt egy figurával 

kellett végigmenni téli tájon keresztül és egyes pontokon kérdésekre kellett felelni, és azok 

alapján pontokat lehetett gyűjteni. Az applikáción látni lehetett a napi állást, a ranglistákat, 

így a versengés még látványosabb volt. Sportolói és felnőtt jogosultsági hozzáférést is 

biztosítottak, ezért a kísérő edzők, hivatalos személyek is bevonásra kerültek. A játékban egy 

bizonyos ponton ajándék járt. Nagyon sokféle kérdés volt, amelyek a fentiekben összefoglalt 

területekről kerültek összeállításra.  Körülbelül 2 óra játék esetén lehetett azt a 

pontmennyiséget elérni, amikor már valami ajándék is járt az elért eredmény után.  
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Sportegészségügyi beszámoló  

 

Előkészületek, az egészségügyi stáb  

Az egészségügyi stábot központilag két egymást váltó orvos alkotta. Dr. Tóth Szabolcs az 

esemény első felében, dr. Toman József a második 11 napban adta a helyszíni orvosi ellátást.  

Többszöri egyeztetés történt a szűrővizsgálatok eredményeiről, a koreai klimatikus helyzetről, 

védőoltások szükségességéről, a gyógyszer-, és eszközkészlet összetételéről, az antidopping- 

és tűhasználati szabályokról.  

A MOB megrendelésére 2023. október 18. és december 20. között a Sportkórház végezte az 

Olimpiai Rendelő koordinálásával és közreműködésével a szűréseket. A szűrés tartalmaz egy 

teljes laborvizsgálatot vizeletmintával is, ekg-t, kardiológiai, gégészeti, ortopédiai, szemészeti, 

pszichológiai konzíliumokat, FMS - AMPA (functional movement screening – athlete 

movement pattern analysis) szűrést gyógytornásszal és dietetikai felmérést, tanácsadást. A 

késői kvalifikáció, valamint a külföldi életvitelszerű tartózkodás és sporttevékenység 

tolerálható szervezési nehézséget jelentett. A Sportkórház külön rendelési időkkel, hosszabb 

műszakokkal és szakemberek külön berendelésével igyekezett elvégezni a szükséges 

vizsgálatokat. Minden sportoló és stábtag rendelkezett szűrővizsgálati eredménnyel, ezek a 

helyszínen pendrive-on, de a titoktartási kötelezettségnek megfelelően jelszóvédetten 

rendelkezése álltak. 

A szűrővizsgálati eltérésekről vagy azonnali javaslatot, vagy a laboreltérésekről keretorvosi 

vagy telefonos értesítést kaptak a sportolók. Amikor szükséges volt, vezető keretorvosi 

személyes segítséget kaptak recepttel, tanáccsal, terápiás javaslattal. 

A Magyar Antidopping Csoport minden kiutazó sportolónál vizeletből doppingvizsgálatot és 

kábítószertesztet végzett, mind negatív eredménnyel. Néhány doppingvizsgálat nem célzottan 

történt, mivel a késői beválogatások miatt a MACS nem értesült minden utónevezésről, de 

ezeknek a sportolóknak is volt az előírt időn belül negatív doppingvizsgálata.  
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A Magyar TUE Bizottság az egészségügyi csapat kérésére a kiutazó keretet átnézte, hogy 

rendelkezik-e bárki TUE-engedéllyel, nem kellett aktualizálni semmit.  

 

Gyógyszerkészlet, eszközpark 

Az előre egyeztetett összetétel és mennyiségi adatokkal részletezett megrendelés alapján az 

Országos Sportegészségügyi Intézet gyógyszertára állította össze a gyógyszerkészletet. A vám- 

és beviteli engedélyek nem okoztak nehézséget. Határidőre konkrét gyógyszernév-hatóanyag-

darabszámot is tartalmazó listát kellett készítenünk. A lista elkészítését és engedélyeztetését 

követően még bővült a sportolói létszám, így nagyobb szerepet kapott az előzetes 

tartalékképzés. A gyógyszerpiac folyamatosan változik, bizonyos termékek ebben az 

időszakban is megszűntek, azokat azonos hatóanyaggal pótoltunk. Fizioterápiás készülékeket 

is a MOB raktárkészletéből vittünk (diagnosztikus ultrahang, Game Ready). 

Az olimpiai faluban a szintünkön lévő saját szobában állítottuk fel a rendelőt, jól bútorozott, 

komfortos volt. 

Az éles- és orvosilag veszélyes hulladék gyűjtésére külön gyűjtőt kaptunk. Korábbi 

tapasztalatoknak megfelelően a dobozunkra angolul is felírtuk, hogy veszélyes és ne nyúljon 

hozzá senki, még a takarítószemélyzet sem. 

 

Kiutazás, egészségügyi eszközök szállítása 

A gyógyszerek, terápiás eszközök a szivaccsal bélelt fekete ládákban biztonságban, sérülés 

nélkül, időben megérkeztek Szöulba és aztán az olimpiai faluba.  

A repülőúton utazó készletünkben altató, nyugtató, fájdalomcsillapító, görcsoldó, orrcsepp, 

nitrát, torokfertőtlenítő, hasmenésellenes szerek voltak.   
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Poliklinika, falubeli lehetőségek 

A poliklinika szakemberekkel és diagnosztikus lehetőségekkel jól felszerelt volt. Helyi 

gyógyszereket hatóanyaggal és adagolással névre szólóan kaptunk, amikor szükség volt rá. 

Naponta tableten jelentést kellett írni az IOC felé; idén először betegség/sérülés/pszichés 

probléma megosztásban. Az ismeretterjesztő játékok (PinQuest) kifejezetten informatívak, 

hasznosak, érdekesek voltak. Az egyik állomáson sérülésmegelőző tréningről is lehetett 

hallani.  

Online egészségügyi/ismeretterjesztő tréningek is elérhetőek voltak, ezeket a hazai 

szakemberek között is népszerűsítettünk.  

Az étteremben az allergének részletesen fel voltak tüntetve, illetve dietetikus szakember is 

elérhető volt.  

 

Egészségügyi stáb munkamegosztása 

A párhuzamos helyszínek (városon belül is) és a síhelyszín távolsága miatt is igényelt némi 

összehangolást.  

A gangwoni Ifjúsági Téli Olimpiai Játékokon sok multisporteseményt alapul véve átlagos számú 

egészségügyi probléma merült fel. 

 

Sportolók állapota verseny előtt 

A szűrővizsgálatok eredményei nyomán vas- és ionpótlások indultak. 

 

Sportolók ellátásával kapcsolatos feladatok a verseny ideje alatt 

Járvány vagy súlyos sérüléshullám nem volt. 16 naplózható orvos-beteg interakció (ebből 7 

felső légúti probléma), ezen felül számtalan nem naplózható kontroll, dietetikai, 

sérülésmegelőző, terápiás tanács, beszélgetés illetve jelenlét történt.   
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A google drive táblázathoz minden egészségügyi team kolléga hozzáfért.  

Képalkotó vizsgálat 2 esetben történt (snowboard-könyöksérülés, sí-1. kézközépcsont törése) 

 

Sportolók állapota az Ifjúsági Téli Olimpiai Játékok befejeztével 

Alapvetően egészséges csapatként tértünk haza, bizonyos kezelések már azt a célt szolgálták, 

hogy a hazatérést követően más versenyeken, bajnokságban frissebben-gyógyultabban 

vehessenek részt sportolóink.  

 

Az ellátást befolyásoló tényezők 

Stábtagok létszáma, elhivatottsága, csapatformáló személyiségük, hangulatteremtő 

képességük, a sportolók jó hozzáállása, korábbi kapcsolatuk a stábtagokkal. A csapat 

eredményessége, a betegség-megelőző stratégia, módszerek, ezek megfelelő 

kommunikációja, a szűrővizsgálatok és megelőző doppingvizsgálatok alapossága, a jó 

informatikai háttér. Az egyik síelőt elkísérő szülők akkreditációt igénylő helyszínekre is 

bejutottak, alkalmanként kommunikációs nehézség támadt velük.  

 

Versenyek, edzőpályák közötti logisztika  

A hivatalos transzfer és a bérelt autókkal történő közlekedés rendben volt. 

 

Doppingvizsgálatok 

Az ifjúsági téli olimpián 1 sportolónál történt 1 doppingvizsgálat, amely vizeletvizsgálat volt.  
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Kommunikációs beszámoló 

 

A 2024-es gangwoni téli ifjúsági olimpián a MOB médiacsapatát 4 tagú stáb képviselhette a 

helyszínen (Tóth Anita online írott sajtó, valamint a hazai médiumok kiszolgálása, Bodaki Márk 

videó, Szalmás Péter fotó, Szántó Ruben közösségi média). A budapesti hátországot Balassa 

Balázs, Balássy László és Vasvári Ferenc jelentette, akik folyamatosan, az időeltolódás ellenére 

is valós időben frissítették az eredményeket és követték az eseményeket. A kinti stáb külső 

szálláson kapott helyet a jeges helyszínektől és a sportolói falutól mintegy 15 perces autóútra, 

munkájukat pedig egy bérelt autó is segítette az esemény teljes időtartamában – ez főként a 

távoli, havas helyszínek megközelítésében volt fontos fegyvertény. A kommunikációs csapat 

munkáját nehezítette a Pöttyös-kampány egyidejűsége, az abban való aktív részvétel, hiszen 

miközben Gangwonban zajlottak az események, itthon is helyt kellett állni a csapatnak a 

párizsi csapat sportolói fotózásán. 

 

Bár a hasonló utánpótlás multisporteseményekkel kapcsolatban általában a visszafogott 

médiaérdeklődés és lazább szabályrendszer jellemző, ennek ellenére a sajtómunkások dolgát 

nem könnyítették meg a szervezőbizottság és a NOB ide vonatkozó szabályai. A Gangwonban 

alkalmazott előírások megegyeztek a felnőtt olimpiák szabályaival, amelyet a helyszínen 

szigorúan be is tartattak annak ellenére, hogy a nemzeti olimpiai bizottságokon és a helyi 

sajtón kívül nemzetközi újságírók szinte egyáltalán nem voltak jelen (10 fő alatti független 

külföldi tudósító utazott Dél-Koreába a YOG-ra). Változások is történtek a korábbiakhoz 

képest, átalakították pl. a sajtóattasé akkreditációs kategóriát: az új kártyával a nemzetek 

sajtófőnökei napi belépő igénylése és kísérő nélkül nem léphettek be az olimpiai falu 

lakóövezetébe – holott pont az olimpiai csapattal való kapcsolattartás lenne a feladatuk. Ez a 

kiragadott példa jól mutatja, milyen akadályokba ütköztek a nemzeti olimpiai bizottságok 

kommunikációs csapatai. 
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A visszafogott médiaérdeklődés, a távoli helyszín és a 8 órás időeltolódás azt is jelentette, hogy 

a MOB helyszíni stábjára nagyobb nyomás nehezedett, hiszen a saját tartalmak gyártásán kívül 

igen fontos volt a hazai sajtó kiszolgálása is. 

 

Bár a hasonló utánpótlás-sportesemények sokkal kisebb érdeklődést vonzanak média-

oldalról, mint a felnőtt versenyek, hála az előzetes egyeztetéseknek, a korábbi év 

gyakorlatának megfelelően ezúttal is naponta beszámolt az eseményről a 300 ezres napi 

olvasottságú nso.hu (az általunk küldött anyagot felhasználva), a Sportrádióban minden nap 

szóba került a YOG, és az MTI is minden napról rövid összefoglalót közölt, amely eljutott az 

összes hazai nagyobb médiumhoz. A magyar sikerekről beszámoltak az országos online-

médiumok, mint az index.hu, a sportal.blikk.hu, utanpotlassport.hu, vagy például a telex.hu.  

Természetesen az eddigi gyakorlatnak megfelelően ezúttal is a saját tartalmak gyártása kapta 

a legnagyobb szerepet. Mivel a csapat létszáma ezt lehetővé tette, minden versenyző 

eredményéről be tudtunk számolni közösségi felületeinken és honlapunkon. Nehezítette 

munkánkat, hogy sajnos a program igen aszimmetrikus volt, az első héten nagyon sok magyar 

érdekeltségű versenyszám egyidőben kezdődött, amelyeket így saját készítésű fotóval és 

videóval nem mindig tudtunk feldolgozni, míg a második héten a kevesebb magyar 

érdekeltségű program miatt sokszor csak ugyanazon egy-két sportág eseményein tudtunk 

dolgozni. Fotóinkat, nyilatkozatainkat, videós interjúinkat MOB-Média forrásmegjelöléssel 

bárki szabadon felhasználhatta, ezzel a fent említett médiumokon kívül az érintett sportági 

szakszövetségek munkáját is segítettük, akik előszeretettel osztották meg ezeket a 

tartalmakat. Videóinterjúinkat a közszolgálati televízió is műsorára tűzte.  

 

A Magyar Olimpiai Csapat ünnepélyes, sajtónyilvános fogadalomtételére január 10-én került 

sor a Larus Étteremben, ahol a Team Hungary-t Gyulay Zsolt MOB-elnök, Fürjes Balázs NOB-

tag, Berkó Lajos, a HM Sportért Felelős Államtitkárságának kabinetfőnöke és Jászapáti Petra, 

olimpiai bronzérmes rövidpályás gyorskorcsolyázó is köszöntötte. 

 

Ezúttal is készült csapatkönyv, amelyet az olimpia.hu-n online, letölthető formában osztottunk 

meg, illetve a hagyományoknak megfelelően ismét készítettünk nyomtatott változatot is, 
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amelyet pedig megkaptak a résztvevő versenyzők, edzők és a csapatkönyvben szereplő 

támogatók, valamint a helyszínen dolgozó munkatársak. 

 

A fesztivál előtti ruhaátadáson megtörtént a teljes magyar delegáció portréfotózása, ami az 

egységes csapatkönyvi megjelenés mellett az archívumunkat is gyarapította, illetve az itt 

készült imidzsképeket eredménygrafikáinkhoz is felhasználtuk. A helyszínen Szalmás Péter 

fotósunk több mint 10 000 nyers képet készített az eseményről, a leválogatott képekből 26 

galériát tettünk közzé. Részt vettünk az ANOC és a NOB által indított ingyenes NOC Photo 

Programme-ban is, amelynek köszönhetően azokról a versenyekről is kaptunk „központi” 

képeket, amelyeknél nem tette lehetővé a sűrű program a saját stábunk helyszíni látogatását. 

Mivel a közvetítési jogokokat – a felnőtt olimpiai eseményekhez hasonlóan – értékesítette a 

NOB, ezért napi hangulatvideók gyártására nem volt lehetőségünk, így videós interjúk 

készítésébe fektettük a felszabadult erőforrásainkat. 14 nap alatt 24 videót forgattunk. 

Tartalmainkat az olimpia.hu-n, a Team Hungary Facebook-oldalon, az @olympicteamhungary 

Instagram-oldalon és a Magyar Olimpiai Bizottság LinkedIn-oldalán tettük közzé. A verseny 

idején az eredményközlés és a fotógalériák mellett érdekességek, statisztikák, interjúk és napi 

összefoglalók alkották a kommunikációnk gerincét.  

A Team Hungary Facebook-oldalán 93 bejegyzés foglalkozott a gangwoni ifjúsági olimpia 

történéseivel, amelyek összesen 1,1 millió emberhez jutottak el. A legnépszerűbb tartalom az 

aranyérmes 3x3-as lány jégkorong-válogatott két tagjával, Weiler Krisztinával és Polónyi 

Petrával készült interjú, amely 242 588 felhasználót ért el és 6400 reakciót számlált. 852 új 

oldalkedvelő is érkezett a kéthetes esemény alatt a Team Hungary Facebookra, amely így már 

43 982 követővel rendelkezik. 

Az @olympicteamhungary Instagram-oldalon 52 posztot tettünk közzé az esemény 14 

versenynapja alatt, amelyek 86 000 felhasználót értek el. A legnépszerűbb bejegyzés a 

fogadalomtételen készült galéria, 3783 like mellett 27 100-as elérést produkált. A két hét alatt 

503 új követőnkkel 39 500-ra duzzadt a platform követőbázisa. A LinkedIn-oldalunkon is 

beszámoltunk sikereinkről, követőink száma 5100 fölé emelkedett. 


